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23 ПСАЛМ  
в разширен превод от арамейски език 

 

 

Аз съм твой Пастир. Ти никога няма да имаш нужда от нещо и 
нищо няма да ти липсва. Ако уповаваш на Мен и наистина ми 
позволиш да бъда Пастир на твоя живот, Аз ще ти дам такъв 
мир на ума, че това ще бъде като почивка в прохладна зелена 
трева на пролетна поляна. 

И докато се учиш на по-дълбока любов и упование, покой ще 
спохожда душата ти, като спокойно тихо езеро. Това ще бъде 
голямо освежаване за твоя вътрешен човек. Върви подготовка 
за изпълнението на много задачи, които Аз съм поставил пред 
теб. Не подценявай никоя от задачите, дадени ти от Мен, 
защото това е за Моя слава и чест, а не за твоя. 

Ще има времена, когато заради моята любов към тебе, на Мен 
ще ми е необходимо да те поведа в силна тъмнина. Тя ще 
бъде дотолкова огромна, че ще почувстваш, като че ли стоиш 
на ръба на самия край на земята, а смъртта те причаква долу. 

Но винаги помни, че Аз все още Съм твой Пастир.  

В тъмнината може би няма да можеш да Ме видиш, но ти имаш 
Моето вечно обещание, че Аз никога няма да те оставя и няма 
да те забравя. Ако ти продължиш да уповаваш на Мен, даже 
преминавайки през времена на тъмнина, Аз отново ще 
изпълня твоето сърце с такъв мир, че ти ще можеш да седнеш 
даже между своите врагове. Твоята радост ще бъде дотолкова 
голяма, че ще прелива в живота на другите хора. И в 
качеството на твоя награда Аз ще ти дам велики и важни неща 
в твоя живот. И когато ти извършиш всичко, което Съм Ти 
запланувал да направиш, Аз искам да дойдеш и да живееш с 
Мене за вечни векове. 
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ПСАЛМ 23  

ред по ред значение 
 
 
 
1 
Господ е моят пастир; = Взаимоотношение  

Няма да имам нужда. = Снабдяване  
 
2
 Той ми дава да легна на зелени пасбища;= Почивка  

Той ме води край тихи води. = Освежаване  
 
3 
Той възстановява душата ми; = Изцеление  

Той ме води по пътеките на правдата = Напътствие  
Заради Неговото име.= Цел  
 
4
Да, макар да вървя през долината на смъртната сянка,= Изпитание  

Няма да се страхувам от зло; = Защита  
Защото Ти си с мен; = Верността  
Твоят жезъл и Твоята тояга ме утешават. = Дисциплина  
 
5
Ти приготвяш трапеза пред мен в присъствието на приятелите ми 

и враговете ми гледат отдалеко; = Надежда  
Помазваш главата ми с елей; = Посвещение  
Чашата ми прелива.= Изобилие  
 
6
Сигурно доброта и милост ще ме следват 

през всичките дни на живота ми; = Благословия  
И ще живея в дома Господен = Сигурност  
завинаги. = Вечност 
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